
RESIDENCE RODRIGUES
PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE DU 26 juin 2008

L’an deux mille huit, le vingt six juin, à 19h00, suite à la convocation du syndic, les 
copropriétaires de la résidence “CHENOIS-FOURNEAU” située rue au Camp 43A et 43 B à 
6800 LIBRAMONT-CHEVIGNY se sont réunis pour une assemblée générale afin de 
délibérer sur l’ordre du jour suivant:

Tous les copropriétaires présents, ont signé la feuille de présence. L’assemblée est présidée 
par Monsieur Alex ROSSIGNOL. D’après la feuille de présence, le président vérifie que 
l’assemblée est régulièrement constituée pour pouvoir délibérer. 
 La séance est déclarée ouverte par le président, qui ensuite donne lecture de l’ordre du jour.

1. Désignation du syndic
Les copropriétaires désignent la SPRL Bureau ROSSIGNOL comme syndic de l'immeuble. 
Son mandat aura une durée de 3 ans.
Ses émoluments sont fixés à 25,00 € HTVA par entité par mois.

2. Constitution d'un fonds de roulement
Le syndic précise en quoi consiste le fonds de roulement et demande de bien respecter les 
échéances de paiement pour une bonne gestion de la copropriété.
Le syndic estime les charges à +- 70,00 € par mois.

3.Constitution d'un fonds de réserve
L'assemblée ne souhaite pas alimenter le fonds de réserve cette année. 

4  . Assurance incendie de l'immeuble  
Un contrat a été conclu avec les Assurances Fédérales. 
Le montant de la prime s'élève à 1414,56 euros/an en date du mois de novembre 2007.
Le syndic se renseignera pour la valeur assurée du bâtiment.
L'assemblée générale décide d'ajouter l'abandon de recours dans le contrat d'assurance.

5.  Entretien des communs et abords  
Le syndic a conclu un contrat avec La Lorraine pour les entretiens des communs.
Le montant est de 54,60 € par prestation pour le nettoyage des communs.

Pour l'entretien des pelouses extérieures
La lorraine a remis une offre de prix de 135 € par prestation.
Mr TASSIN a remis une offre de prix de 80 €  par prestation.
Mr MIN propose de tondre la pelouse pour une somme de 60,00 € par prestation.

L'assemblée générale décide de garder Mr TASSIN pour la tonte des pelouses.
Le syndic se chargera de négocier  une légère diminution du prix.
(Remarque du syndic: le prix négocié pour la tonte sera de 75 euros)

6.Ascenseurs
Un contrat a été conclu avec la société SCHINDLER pour une durée de 5 ans.
Le montant annuel de la prime pour l'entretien est de 2883,67 €.
Le contrôle est effectué par la société BTV.



7.Répartition des charges communes 
Le syndic explique les différentes clés de répartition.
Mise à part l'assurance qui sera répartie en 10000ème, les autres charges seront réparties à l'unité.

8.Divers
Jardilux va remblayer les affaissements de terrain à l'arrière du bâtiment.
La pelouse est mal drainée à l'arrière.

Les travaux de la route ont occasionnés des dégâts à la partie avant de la pelouse.

Mme CLAUS propose de planter une haie d'arbustes le long de la voirie.
Mr POCHET va se renseigner afin de savoir si c'est prévu dans le cahier des charges.
Le sujet est reporté à l'année prochaine.

Les lampes extérieures s'allument trop rapidement. Un réglage s'avère nécessaire.

Mr SIMEON signale un problème important d'humidité dans les caves
Le constructeur a réalisé des trous dans les hourdis pour régler le problème.
La société Habitat + va essayer de résoudre celui-ci.

Mr SIMEON pose la  question de savoir si le bâtiment a été raccordé à l'égout public.
Mr POCHET répond par la négative.

Le syndic précise que les fosses doivent être vidangées chaque année. Il prendra contact avec 
la société «Vidange Libramontoise».

Mr PINSON propose de fermer le placard «compteurs» à l'entrée des deux bâtiments.
Le syndic va essayer de trouver une solution avec la société Habitat+.

Mme CLAUS  fait part des problèmes suivants:
-le réglage de la deuxième porte d'entrée du bloc A.
-les joints des vitrages ne sont pas réalisés dans les parties communes du bloc A. 
-problème de barbecue sur les balcons. Les assurances fédérales ne couvrent pas les 
incendies qui seraient dû à un barbecue réalisé sur les balcons
-traces de pluie sur les bardages
-placement d'étiquettes uniformes sur les boîtes aux lettres

Les copropriétaires s'inspireront du modèle de canisse placée par Mme Pinson  s'il souhaite en 
placer sur les balcons.

Le syndic détermine la couleur « blanc ou blanc cassé » pour les décors  visibles de l'extérieur 

La séance est levée à 20h45

Le syndic

Bureau ROSSIGNOL
Avenue de Bouillon, 26A
6800 LIBRAMONT-CHEVIGNY


